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Ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού 
Καθηγουμένου Γέροντος Ιγνατίου Πούτου στην 
Ιερά Μονή Δουσίκου
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Αγίου Βησσαρίωνος Δουσίκου, της Ιεράς 
Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης, τελέστηκε την 
Κυριακή 30 Ιουλίου 2023 το ετήσιο Μνημόσυνο του 
μακαριστού Γέροντος Ιγνατίου Πούτου, Ηγουμένου της Ιεράς 
Μονής, ο οποίος μετέστη προς Κύριον την Πέμπτη 28 Ιουλίου 
2022.

Κατά την Ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ελασσώνος κ. Χαρίτων ο οποίος και προεξήρχε της αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου. Συνιερούργησαν δε αδελφοί της 
Ιεράς Μονής Αγίου Βησσαρίωνος Δουσίκου
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και πολλοί ιερείς των γύρω περιοχών και άλλων Μητροπόλεων με την παρουσία 
πλήθους πιστών, που έφτασαν στην Ιερά Μονή για να συμπροσευχηθούν για την 
μακαρία ανάπαυση της ψυχής του μακαριστού Καθηγουμένου, ενώ 
συμπροσευχόμενος παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεγάρων και 
Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνος.

Παρευρέθησαν πολλές αντιπροσωπείες Μοναστικών Αδελφοτήτων.

Στο ιερό αναλόγιο έψαλαν Πατέρες της Ιεράς Μονής οι οποίοι απέδωσαν 
μελίρρυτα τους ιερούς ύμνους.

Για την προσωπικότητα του μακαριστού Καθηγουμένου μίλησε συγκινητικά ο 
Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων τονίζοντας πως υπήρξε ένας πολύ 
διδακτικός άνθρωπος και ένα αληθινό ξεχωριστό πρότυπο εναρέτου μοναχικής 
ζωής και πολιτείας.

Από τη μεριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε θερμά τους αρχιερείς, αλλά και όσους 
προσήλθαν ώστε να συμπροσευχηθούν όλοι μαζί.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε το ιερό μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του Μακαριστού από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες 
και ακολούθως κλήρος και λαός μετέβησαν στον τάφο του προσφιλούς 
Καθηγουμένου που βρίσκεται στον προαύλιο χώρο της μονής, όπου οι αρχιερείς 
τέλεσαν τρισάγιο για την ανάπαυση της ψυχής του.

Στην συνέχεια παρατέθηκε μοναστηριακή τράπεζα.

Να έχουμε την ευχή του.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Μνημόσυνο Γέροντος Ιγνατίου Πούτου, Ηγουμένου της Ι.Μ. Δουσίκου 
στην Ι.Μ. Κορμπόβου
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